



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul 171 (XV) — Nr. 356

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRÂRI ȘI ALTE ACTE

Luni, 26 mai 2003

SUMAR

<u>Nr.</u>	<u>Pagina</u>	<u>Nr.</u>	<u>Pagina</u>	
DECRETE				
316.	— Decret pentru numirea unui procuror financiar	1		
DECIZII ALE CURȚII CONSTITUȚIONALE				
Decizia nr. 179 din 8 mai 2003 referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 17 din Legea nr. 146/1997 privind taxele judiciare de timbru, cu modificările și completările ulterioare	2-3			
Decizia nr. 180 din 8 mai 2003 referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 28 pct. 9 din Statutul profesiei de avocat.....	4			
ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE				
259.	— Ordin al ministrului agriculturii, alimentației și pădurilor pentru aprobarea Normei sanitare veterinare privind comerțul cu ecvidee destinate competițiilor și care stabilește condițiile de participare la acestea	5		
295.	— Ordin al ministrului agriculturii, alimentației și pădurilor privind aprobarea Normei sanitare veteri-			
			nare care stabilește specificațiile tehnice pentru mărcile de identificare și dispozitivele de citire în vederea identificării cabalinelor pe teritoriul României	5
		315.	— Ordin al ministrului agriculturii, alimentației și pădurilor pentru aprobarea Normei sanitare veterinare privind protecția animalelor în timpul transportului, cu referire la stabilirea punctelor de oprire, a punctelor de transfer și a planului de rută, în cazul transporturilor internaționale.....	6
		322.	— Ordin al ministrului agriculturii, alimentației și pădurilor pentru aprobarea Normei sanitare veterinare privind condițiile de sănătate care reglementează producerea și comercializarea produselor din carne și a altor produse de origine animală	6
			★	
			Lista agenților economici comercianți angro de uleiuri minerale.....	7
			Lista depozitelor speciale (completare)	8
			★	
			Rectificări.....	8

DECRETE

PREȘEDINTELE ROMÂNIEI

DECRET

pentru numirea unui procuror financiar

În temeiul prevederilor art. 94 lit. c) și ale art. 99 alin. (1) din Constituția României, precum și ale art. 110 alin. (1) din Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
având în vedere propunerea plenului Curții de Conturi, potrivit Hotărârii nr. 76 din 8 mai 2003,

Președintele României d e c r e t e a z ă :

Articol unic. — Doamna Mija Valerica se numește în funcția de procuror financiar inspector pe lângă Curtea de Conturi a României, pe un termen de 6 ani.

PREȘEDINTELE ROMÂNIEI
ION ILIESCU

București, 21 mai 2003.
Nr. 316.

DECIZII ALE CURȚII CONSTITUȚIONALE**CURTEA CONSTITUȚIONALĂ****DECIZIA Nr. 179**

din 8 mai 2003

referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 17 din Legea nr. 146/1997 privind taxele judiciare de timbru, cu modificările și completările ulterioare

Costică Bulai	— președinte
Constantin Doldur	— judecător
Kozsokár Gábor	— judecător
Petre Ninosu	— judecător
Șerban Viorel Stănoiu	— judecător
Lucian Stângu	— judecător
Ioan Vida	— judecător
Florentina Baltă	— procuror
Doina Suliman	— magistrat-asistent șef

Pe rol se află soluționarea excepției de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 17 din Legea nr. 146/1997 privind taxele judiciare de timbru, cu modificările și completările ulterioare, excepție ridicată de Asociația Salariaților PAS Petroconstruct Arad în Dosarul nr. 4.104/COM/2002 al Curții de Apel Timișoara — Secția comercială și de contencios administrativ.

La apelul nominal lipsesc părțile, față de care procedura de citare este legal îndeplinită.

Reprezentantul Ministerului Public, considerând că textul de lege criticat nu contravine prevederilor constituționale invocate, pune concluzii de respingere a excepției de neconstituționalitate ca neîntemeiată.

CURTEA,

având în vedere actele și lucrările dosarului, constată următoarele:

Prin Încheierea din 5 septembrie 2002, pronunțată în Dosarul nr. 4.104/COM/2002, **Curtea de Apel Timișoara — Secția comercială și de contencios administrativ a sesizat Curtea Constituțională cu excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 17 din Legea nr. 146/1997 privind taxele judiciare de timbru, cu modificările și completările ulterioare.** Excepția de neconstituționalitate a fost ridicată de Asociația Salariaților PAS Petroconstruct Arad cu ocazia soluționării recursurilor declarate împotriva Sentinței civile nr. 701 din 3 aprilie 2002, pronunțată de Tribunalul Arad în Dosarul nr. 1.577/2002.

În motivarea excepției de neconstituționalitate, autorul acesteia susține că dispozițiile legale criticate aduc atingere prevederilor constituționale ale art. 16 alin. (1) și (2), art. 21, 51 și ale art. 123 alin. (1), precum și ale art. 6 din Convenția pentru apărarea drepturilor omului și a libertăților fundamentale. În acest sens arată că prin dispozițiile art. 17 din Legea nr. 146/1997 „se instituie un regim discriminatoriu în raporturile procesuale dintre părți și se creează o inegalitate de tratament judiciar în cadrul aceluiași proces, în limita în care, în cadrul procesului în care

este implicată o parte scutită de timbru, nu se oferă scutire de taxă de timbru și părții adverse“.

Instanța de judecată apreciază că textul de lege criticat nu contravine prevederilor constituționale invocate întrucât, instituind scutiri de taxe de timbru pentru anumite categorii de cereri, nu se realizează nici o diferențiere între cetățeni și, ca atare, nu se încalcă principiul constituțional al egalității cetățenilor în fața legii și a autorităților publice.

Potrivit prevederilor art. 24 alin. (1) din Legea nr. 47/1992, republicată, încheierea de sesizare a fost comunicată președinților celor două Camere ale Parlamentului și Guvernului, pentru a-și exprima punctele de vedere asupra excepției de neconstituționalitate ridicate.

Președintele Camerei Deputaților apreciază că excepția de neconstituționalitate este neîntemeiată și arată că asupra constituționalității textului de lege criticat Curtea Constituțională s-a mai pronunțat, în sensul că acesta este constituțional.

Guvernul apreciază că excepția de neconstituționalitate invocată este neîntemeiată. În acest sens, invocând jurisprudența Curții, arată că legiuitorul este suveran în a acorda scutiri de la plata taxelor de timbru, în considerarea anumitor situații determinate. Rațiunea pentru care anumite autorități publice sunt scutite de plata taxei de timbru este aceea că acțiunile și cererile introduse de ele prezintă o strânsă legătură cu veniturile bugetului de stat, fiind vorba de realizarea unui interes public. De aceea, nu se poate afirma că persoanele fizice sau juridice care urmăresc realizarea unor interese proprii, în litigiile cu autoritățile publice prevăzute la art. 17 din Legea nr. 146/1997, se află în aceeași situație juridică cu acestea.

De asemenea, Guvernul consideră că nici critica referitoare la încălcarea principiului constituțional referitor la accesul liber la justiție, cuprins în art. 21 din Constituție, nu este întemeiată, deoarece accesul la justiție nu presupune gratuitatea actului de justiție și, implicit, realizarea unor drepturi pe cale judecătorească în mod gratuit.

În ceea ce privește încălcarea art. 51 și art. 123 alin. (1) din Legea fundamentală, Guvernul apreciază că acordarea scutirilor prevăzute de art. 17 din Legea nr. 146/1997 nu este de natură a aduce atingere îndatoririi de respectare a Constituției și a legilor, respectiv celei de îndeplinire a justiției în numele legii.

Referitor la susținerea încălcării prevederilor art. 6 din Convenția pentru apărarea drepturilor omului și a libertăților fundamentale, Guvernul arată că acestea reglementează dreptul oricărei persoane de a beneficia de un proces

echitabil, însă nu conțin nici o interdicție referitoare la scutirea de plata taxei judiciare de timbru.

Președintele Senatului nu a comunicat punctul său de vedere asupra excepției de neconstituționalitate ridicate.

CURTEA,

examinând încheierea de sesizare, punctul de vedere al președintelui Camerei Deputaților și al Guvernului, raportul întocmit în cauză de judecătorul-raportor, concluziile procurorului, dispozițiile legale criticate, raportate la prevederile Constituției, precum și dispozițiile Legii nr. 47/1992, reține următoarele:

Curtea Constituțională a fost legal sesizată și este competentă, potrivit dispozițiilor art. 144 lit. c) din Constituție, ale art. 1 alin. (1), ale art. 2, 3, 12 și 23 din Legea nr. 47/1992, republicată, să soluționeze excepția de neconstituționalitate ridicată.

Obiectul excepției de neconstituționalitate îl constituie dispozițiile art. 17 din Legea nr. 146/1997 privind taxele judiciare de timbru, modificată și completată prin Ordonanța Guvernului nr. 30/1999, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 43 din 29 ianuarie 1999, aprobată prin Legea nr. 169/2001.

Aceste dispoziții legale au următoarea redactare:

— Art. 17: *„Sunt scutite de taxa judiciară de timbru cererile și acțiunile, inclusiv căile de atac formulate, potrivit legii, de Senat, Camera Deputaților, Președinția României, Guvernul României, Curtea Constituțională, Curtea de Conturi, Consiliul Legislativ, Avocatul Poporului, de Ministerul Public și de Ministerul Finanțelor, indiferent de obiectul acestora, precum și cele formulate de alte instituții publice, indiferent de calitatea procesuală a acestora, când au ca obiect venituri publice.“*

În susținerea neconstituționalității acestui text de lege, autorul excepției invocă încălcarea următoarelor prevederi constituționale și reglementări internaționale:

— Art. 16 alin. (1) și (2): *„(1) Cetățenii sunt egali în fața legii și a autorităților publice, fără privilegii și fără discriminări. (2) Nimeni nu este mai presus de lege.“*;

— Art. 21: *„(1) Orice persoană se poate adresa justiției pentru apărarea drepturilor, a libertăților și a intereselor sale legitime.*

(2) Nici o lege nu poate îngreuna exercitarea acestui drept.“;

Pentru considerentele expuse, în temeiul art. 144 lit. c) și al art. 145 alin. (2) din Constituție, precum și al art. 13 alin. (1) lit. A.c), al art. 23 alin. (1) și (6) și al art. 25 alin. (1) și (3) din Legea nr. 47/1992, republicată,

CURTEA

În numele legii

DECIDE:

Respinge excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 17 din Legea nr. 146/1997 privind taxele judiciare de timbru, cu modificările și completările ulterioare, excepție ridicată de Asociația Salariaților PAS Petroconstruct Arad în Dosarul nr. 4.104/COM/2002 al Curții de Apel Timișoara — Secția comercială și de contencios administrativ.

Definitivă și obligatorie.

Pronunțată în ședința publică din data de 8 mai 2003.

PREȘEDINTE,

prof. univ. dr. **COSTICĂ BULAI**

— Art. 51: *„Respectarea Constituției, a supremației sale și a legilor este obligatorie.“*;

— Art. 123 alin. (1): *„Justiția se înfăptuiește în numele legii.“*;

— Art. 6 pct. 1 din Convenția pentru apărarea drepturilor omului și a libertăților fundamentale: *„Orice persoană are dreptul la judecarea în mod echitabil, în mod public și într-un termen rezonabil a cauzei sale, de către o instanță independentă și imparțială, instituită de lege, care va hotărî fie asupra încălcării drepturilor și obligațiilor sale cu caracter civil, fie asupra temeiniciei oricărei acuzații în materie penală îndreptate împotriva sa.“*

Examinând excepția, Curtea constată că s-a mai pronunțat asupra constituționalității dispozițiilor art. 17 din Legea nr. 146/1997 prin numeroase decizii, precum Decizia nr. 28/2002, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 152 din 1 martie 2002, Decizia nr. 87/2001, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 298 din 7 iunie 2001, și Decizia nr. 121/2000, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 544 din 2 noiembrie 2000, stabilind că acest text de lege este constituțional. Cu acele prilejuri Curtea a statuat că rațiunea pentru care anumite autorități publice sunt scutite de plata taxei de timbru este aceea că acțiunile și cererile introduse de ele prezintă o strânsă legătură cu veniturile bugetului de stat, fiind vorba de realizarea unui interes public. Stabilirea unor excepții de la plata taxelor de timbru, plată ce constituie o obligație, iar nu un drept, reprezintă un atribut exclusiv al legiuitorului, pe care acesta îl exercită în considerarea anumitor situații determinate, cum este și cazul scutirii reglementate de dispozițiile legale criticate.

În ceea ce privește prevederile art. 6 pct. 1 din Convenția pentru apărarea drepturilor omului și a libertăților fundamentale, acestea reglementează dreptul oricărei persoane de a beneficia de un proces echitabil și nu conțin nici o interdicție referitoare la scutirea de plata taxei judiciare de timbru. Așa fiind, art. 17 din Legea nr. 146/1997, astfel cum a fost modificat prin Ordonanța Guvernului nr. 30/1999, nu contravine acestor prevederi din convenție și, în consecință, și sub acest aspect excepția de neconstituționalitate este neîntemeiată.

Magistrat-asistent șef,

Doina Suliman

CURTEA CONSTITUȚIONALĂ

D E C I Z I A Nr. 180

din 8 mai 2003

referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 28 pct. 9
din Statutul profesiei de avocat

Costică Bulai	— președinte
Constantin Doldur	— judecător
Kozsokár Gábor	— judecător
Petre Ninosu	— judecător
Șerban Viorel Stănoiu	— judecător
Lucian Stângu	— judecător
Ioan Vida	— judecător
Florentina Baltă	— procuror
Doina Suliman	— magistrat-asistent șef

Pe rol se află soluționarea excepției de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 28 pct. 9 din Statutul profesiei de avocat, excepție ridicată de Adrian David în Dosarul nr. 1.059/2002 al Curții de Apel Galați — Secția comercială și de contencios administrativ.

La apelul nominal lipsesc părțile, față de care procedura de citare este legal îndeplinită.

Reprezentantul Ministerului Public pune concluzii de respingere ca inadmisibilă a excepției de neconstituționalitate.

CURTEA,

având în vedere actele și lucrările dosarului, constată următoarele:

Prin Încheierea din 28 octombrie 2002, pronunțată în Dosarul nr. 1.059/2002, **Curtea de Apel Galați — Secția comercială și de contencios administrativ a sesizat Curtea Constituțională cu excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 28 pct. 9 din Statutul profesiei de avocat.** Excepția de neconstituționalitate a fost ridicată de Adrian David cu ocazia soluționării acțiunii civile formulate în temeiul Legii contenciosului administrativ nr. 29/1990, în contradicție cu Uniunea Avocaților din România.

În motivarea excepției de neconstituționalitate, autorul acesteia susține că dispozițiile legale criticate aduc atingere prevederilor constituționale ale art. 38, 48 și celor ale art. 20 alin. (1).

Instanța de judecată apreciază că excepția de neconstituționalitate este întemeiată.

Pentru considerentele expuse, în temeiul art. 144 lit. c) din Constituție, precum și al art. 12, art. 13 alin. (1) lit. A.c) și al art. 23 alin. (1) și (6) din Legea nr. 47/1992, republicată,

CURTEA

În numele legii

D E C I D E:

Respinge, ca fiind inadmisibilă, excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 28 pct. 9 din Statutul profesiei de avocat, excepție ridicată de Adrian David în Dosarul nr. 1.059/2002 al Curții de Apel Galați — Secția comercială și de contencios administrativ.

Definitivă și obligatorie.

Pronunțată în ședința publică din data de 8 mai 2003.

PREȘEDINTE,
prof. univ. dr. **COSTICĂ BULAI**

Magistrat asistent-șef,
Doina Suliman

ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE

MINISTERUL AGRICULTURII, ALIMENTAȚIEI ȘI PĂDURILOR

ORDIN

pentru aprobarea Normei sanitare veterinare privind comerțul cu ecvidee destinate competițiilor și care stabilește condițiile de participare la acestea

În temeiul prevederilor art. 31 alin. 1 din Legea sanitară veterinară nr. 60/1974, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

în baza Hotărârii Guvernului nr. 362/2002 privind organizarea și funcționarea Ministerului Agriculturii, Alimentației și Pădurilor, cu modificările și completările ulterioare,

văzând Referatul de aprobare nr. 152.236 din 21 martie 2003, întocmit de Agenția Națională Sanitară Veterinară,

ministrul agriculturii, alimentației și pădurilor emite următorul ordin:

Art. 1. — Se aprobă Norma sanitară veterinară privind comerțul cu ecvidee destinate competițiilor și care stabilește condițiile de participare la acestea, prevăzută în anexa*) care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — Direcțiile sanitare veterinare județene și a municipiului București vor duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

Art. 3. — Agenția Națională Sanitară Veterinară va controla modul de îndeplinire a prezentului ordin.

Art. 4. — Prezentul ordin se va publica în Monitorul Oficial al României, Partea I, și va intra în vigoare în termen de 15 zile de la data publicării.

Ministrul agriculturii, alimentației și pădurilor,
Ilie Sârbu

București, 8 aprilie 2003.
Nr. 259.

MINISTERUL AGRICULTURII, ALIMENTAȚIEI ȘI PĂDURILOR

ORDIN

privind aprobarea Normei sanitare veterinare care stabilește specificațiile tehnice pentru mărcile de identificare și dispozitivele de citire în vederea identificării cabalinelor pe teritoriul României

În temeiul prevederilor art. 31 alin. 1 din Legea sanitară veterinară nr. 60/1974, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

în baza Hotărârii Guvernului nr. 362/2002 privind organizarea și funcționarea Ministerului Agriculturii, Alimentației și Pădurilor, cu modificările și completările ulterioare,

văzând Referatul de aprobare nr. 152.717 din 8 aprilie 2003, întocmit de Agenția Națională Sanitară Veterinară,

ministrul agriculturii, alimentației și pădurilor emite următorul ordin:

Art. 1. — Se aprobă Norma sanitară veterinară care stabilește specificațiile tehnice pentru mărcile de identificare și dispozitivele de citire în vederea identificării cabalinelor pe teritoriul României, prevăzută în anexa*) care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — Institutul de Diagnostic și Sănătate Animală, precum și direcțiile sanitare veterinare județene și a

municipiului București vor duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

Art. 3. — Agenția Națională Sanitară Veterinară va controla modul de îndeplinire a prevederilor prezentului ordin.

Art. 4. — Prezentul ordin va fi publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, și va intra în vigoare la 30 de zile de la data publicării acestuia.

p. Ministrul agriculturii, alimentației și pădurilor,
Petre Daea,
secretar de stat

București, 16 aprilie 2003.
Nr. 295.

*) Anexa se publică ulterior.

MINISTERUL AGRICULTURII, ALIMENTAȚIEI ȘI PĂDURILOR

ORDIN

pentru aprobarea Normei sanitare veterinare privind protecția animalelor în timpul transportului, cu referire la stabilirea punctelor de oprire, a punctelor de transfer și a planului de rută, în cazul transporturilor internaționale

În temeiul prevederilor art. 31 alin. 1 din Legea sanitară veterinară nr. 60/1974, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

în baza Hotărârii Guvernului nr. 362/2002 privind organizarea și funcționarea Ministerului Agriculturii, Alimentației și Pădurilor, cu modificările și completările ulterioare,

văzând Referatul de aprobare nr. 152.790 din 9 aprilie 2003, întocmit de Agenția Națională Sanitară Veterinară,

ministrul agriculturii, alimentației și pădurilor emite următorul ordin:

Art. 1. — Se aprobă Norma sanitară veterinară privind protecția animalelor în timpul transportului, cu referire la stabilirea punctelor de oprire, a punctelor de transfer și a planului de rută, în cazul transporturilor internaționale, prevăzută în anexa*) care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — Direcțiile sanitare veterinare județene și a municipiului București vor duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

Art. 3. — Agenția Națională Sanitară Veterinară va controla modul de îndeplinire a prezentului ordin.

Art. 4. — Prezentul ordin se va publica în Monitorul Oficial al României, Partea I, și va intra în vigoare în termen de 15 zile de la data publicării lui.

p. Ministrul agriculturii, alimentației și pădurilor,

Petre Daea,
secretar de stat

București, 24 aprilie 2003.

Nr. 315.

MINISTERUL AGRICULTURII, ALIMENTAȚIEI ȘI PĂDURILOR

ORDIN

pentru aprobarea Normei sanitare veterinare privind condițiile de sănătate care reglementează producerea și comercializarea produselor din carne și a altor produse de origine animală

În temeiul prevederilor art. 31 alin. 1 din Legea sanitară veterinară nr. 60/1974, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

în baza Hotărârii Guvernului nr. 362/2002 privind organizarea și funcționarea Ministerului Agriculturii, Alimentației și Pădurilor, cu modificările și completările ulterioare,

văzând Referatul de aprobare nr. 152.680 din 4 aprilie 2003, întocmit de Agenția Națională Sanitară Veterinară,

ministrul agriculturii, alimentației și pădurilor emite următorul ordin:

Art. 1. — Se aprobă Norma sanitară veterinară privind condițiile de sănătate care reglementează producerea și comercializarea produselor din carne și a altor produse de origine animală, prevăzută în anexa*) care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — Agenția Națională Sanitară Veterinară, instituțiile centrale de profil și direcțiile sanitare veterinare

județene și a municipiului București vor duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

Art. 3. — Agenția Națională Sanitară Veterinară va controla modul de aplicare a prevederilor prezentului ordin.

Art. 4. — La data intrării în vigoare a prezentului ordin se abrogă orice altă dispoziție contrară.

Art. 5. — Prezentul ordin se va publica în Monitorul Oficial al României, Partea I.

p. Ministrul agriculturii, alimentației și pădurilor,

Petre Daea,
secretar de stat

București, 6 mai 2003.

Nr. 322.

*) Anexa se publică ulterior.

MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

LISTA*)
agenților economici comercianți angro de uleiuri minerale

Nr. crt	DENUMIRE SOCIETATE	JUDET	COD UNIC INREGISTRARE
1	METAL INVEST GRUP SA	BACAU	14758146
2	TRANSILVANIA GENERAL IMPORT EXPORT SRL	BIHOR	97800
3	ALL TRADING SRL	BUCURESTI	15255126
4	AVIA OIL COMPANI SRL	BUCURESTI	13156436
5	COSMO 2001 SRL	BUZAU	13835038
6	ROMVEST CONSTRUCT SRL	CLUJ	15016110
7	ALI PROSPERITY SRL	CONSTANTA	14894172
8	MAINTENANCE SERVICES SRL	CONSTANTA	13661152
9	SILE ROM SRL	CONSTANTA	2412369
10	MAIRON GALATI SRL	GALATI	6581999
11	GIROM IMPEX SRL	GIURGIU	8535522
12	MAJESTIK SERV SRL	IALOMITA	9948888
13	IRAZ SRL	IASI	2638650
14	DRACARD COM SERV SRL	MARAMURES	8050705
15	JEACOS LAGUNA SRL	MEHEDINTI	14234125
16	JET COM SRL	MEHEDINTI	7643470
17	SAGMAG SRL	MEHEDINTI	15214517
18	DRAG SRL	OLT	8312423
19	OSACA SRL	OLT	5647831
20	RUS-OIL SRL	OLT	6192886
21	ASTRA-TL SRL	PRAHOVA	1303592
22	BAT SA	PRAHOVA	1319645
23	BEGA REAL SA	PRAHOVA	1303029
24	BEGA ERMAT SA	PRAHOVA	1355923
25	DEMETER SRL	PRAHOVA	1318046
26	ELANDRA INTERNATIONAL SA	PRAHOVA	7282022
27	ELBAMA-STAR SRL	PRAHOVA	4089249
28	GRUPUL INDUSTRIAL PRAHOVA SRL	PRAHOVA	9418490
29	INDUSTRIAL MONTAJ SA	PRAHOVA	1348195
30	VASICOM SRL	PRAHOVA	3432160
31	TRANS BITUM SRL	SALAJ	12144298
32	ARAL SRL	SIBIU	5925490
33	OIL D. NEGRU COMPANY SRL	SUCEAVA	12262692
34	PRIMA PETROL SA	TIMIS	1802398
35	SIVRA SRL	TIMIS	3484657
36	ACS PIGAL SRL	VASLUI	7936526
37	MHT IZOLATII SRL	VASLUI	14768336
38	ROM OIL SRL	VILCEA	14888804

*) Lista este reprodusă în facsimil.

LISTA*)
depozitelor speciale (completare)

Nr. crt.	Denumire societate comerciala autorizata	Cod unic de inregistrare	Numar de autorizare la Garda Financiara Centrala	Numar aviz pentru autorizare depozite speciale - Ministerul Industrii si Resurselor	Adresa depozit special
1	SC UNICOM HOLDING SA Bucuresti	3507700	393431/21.05.2003	37/21.05.2003	SC UNICOM OIL TERMINAL SA Galati Port Bazinul Nou, Dana 54 SC UNICOM TRANZIT SA Bucuresti Dornesti, str. Caramidariei nr.20S jud.Suceava Halmeu, str. Garii nr.113 jud. Satu Mare SC OIL TERMINAL SA Constanta Depozit port (Castrol) Incinta Port Dana 69 jud.Constanta

*) Lista este reprodusă în facsimil.



RECTIFICĂRI

În Legea nr. 178/2003 privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 104/1999 pentru modificarea și completarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 20/1992 privind activitatea de metrologie, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 338 din 19 mai 2003, se fac următoarele rectificări:

— la art. 21 de la pct. 17, în loc de: „Art. 21. — Se supun controlului metrologic legal măsurile care...” se va citi: „Art. 21. — Se supun controlului metrologic legal măsurările care...” și în loc de: „e) alte măsuri din domeniile...” se va citi: „e) alte măsurări din domeniile...”;

— la art. 22 de la pct. 18, în loc de: „Art. 22. — Controlul metrologic legal asupra măsurilor...” se va citi: „Art. 22. — Controlul metrologic legal asupra măsurărilor...”.

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR

Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, str. Izvor nr. 2–4, Palatul Parlamentului, sectorul 5, București, cont nr. 2511.1–12.1/ROL Banca Comercială Română — S.A. — Sucursala „Unirea” București și nr. 5069427282 Direcția de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București (alocat numai persoanelor juridice bugetare).

Adresa pentru publicitate: Centrul pentru relații cu publicul, București, șos. Panduri nr. 1, bloc P33, parter, sectorul 5, tel. 411.58.33 și 411.97.54, tel./fax 410.77.36.

Tiparul : Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, tel. 490.65.52, 335.01.11/2178 și 402.21.78, E-mail: marketing@ramo.ro, Internet: www.monitoruloficial.ro